IIpakTnyeckas padora Ne 54-55
Haxo:xaenue Hau0oIb1IEr0 1 HaMMEHbIIEro 3HaYeHUs1 QyHKINHU

Llenp : 3aKpeIUIeHHEe HABBIKOB YMEHMS IPUMEHATH IPOU3BOJHYIO IIPU
HAXO0JIEHWU HaOOJBIIEro ¥ HAUMEHBIIETO 3HaUeHNUs (DYHKLUHU; pa3BUTHE
JIOTUYECKOTO MBILIUIEHUS, TAMTH, BHUMAHUA U CAMOCTOSATEIIBHOCTH

dopma padoThI: pelieHre PUMEPOB

Bpemsi BbInoJiHeHUs1: 24

KoHTpOJIb BBINOJHEHUS: IPOBEPKA TETPAIU

IHopsoK BbINOJIHEHHUS PadOThI:

1. [ToBTOpUTHh TEOPETUUYECKHUI MaTepral U U3YYUTh 00pa3libl PEIICHUS IPUMEPOB
2. BeImoysHUTE 3aJlaHus TPAKTUYECKON pabOoTHI.

MeTtoauyeckue yKasaHus
Teopernueckuii MaTepuall

s HaxooicOeHus Haumenbule20 U HauboIbULe20 3Ha4e Ul QYHKYU,
HEeNnpepvl8HOU 8 HEKOMOPOM NPOMENHCYMmKe, He0OX00UMO:

1) HaliTH KPUTUYECKHUE TOUKH, IPUHAJIEKAIINE 3aJAaHHOMY IIPOMEKYTKY, U
BBIUMCIIUTH 3HaU€HUs QYHKIUU B 3TUX TOUKAX;

2) HaiiTu 3Ha4YeHUs (QYHKIIMU HA KOHIAX MPOMEKYTKA;

3) cpaBHUTH MOJIyYEHHBIE 3HAUECHHUSI; TOT/1a HAUMEHbIIIEE U HauboJIbIIEe U3
HUX SIBJSIOTCS COOTBETCTBEHHO HAMMEHBIIINM M HAMOOJIBIINM 3HAYEHUSIMU
(GyHKUIHMH B pacCMaTpUBAEMOM ITPOMEKYTKE.

IMpumep .Haiinure Haubombiiee 1 HAaMMEHbIIIEEe 3HAYCHUS QYHKITUN

1
y=3x+2x"+ gxs Ha nmpoMmekyTke [-2; 0].

Penienue:

BBIYHCIIUM KPUTHUYECKHE TOUKU (DYHKIIMH, IPUHAJISKALIUE 3aJaHHOMY
MIPOMEXKYTKY, C IOMOILBIO ITPOU3BOIHOM:

y:3+4x+x%

X +4x+3=0;

D=16-12=4;
-4+£2
x, =-1 x,=-3

T.k. -3¢[-2; 0], x=-1 — kpuTHYECKas TOYKA.



, 1 1 1
D =30+ 207 S (D) =34 2- D =15, (- =17,

Bperauciaum 3HaueHMs (I)YHKHI/II/I Ha KOHIAaX IIPOMCIKYTKa:

)= 3(<2) 4 2(<2)? + L ()3 = 61889 _02__2 _ 2
y(=2)=3(-2) +2(-2) +3( 2) 6+8 3 2 23 3 y(_z)__g,

0)=0.

1
CpaBHUM MOJTy4YCHHBIC 3HAUCHHSI: HAUMEHbIIIee 3HaueHne (QyHKIIUN PAaBHO —1§ 17}

JOCTUIaeTCs €10 BO BHYTPEHHEN TOUKE MPOMEXKYTKA, & HANOOJIbLIEE 3HAYEHUE
paBHO 0 1 JOCTUTAETCS HA IPABOM KOHIIE POMEXKYTKA.

KOHTpOJILHI)Ie BOIIPOCHI:

1. Yto Takoe HauMeHblIee U HauOoJIblIee 3HaUeHUs (PYHKIIUU HA IPOMEKYTKE.
2.ChopMynupyiTe aaropuT™M BBIUMCICHHUS HAMMEHbBIIErO0 U HaUOOJIBLIETO
3HaYeHUs (PYHKIMH HA IPOMEXKYTKE.
3ajaHus NpaKkTH4YecKou padoThlI:

Haiinure HauMeHbIliee 1 HanboJIbIee 3HaUeHUsT (PYHKIIUNA B 3aJJaHHBIX
MIPOMEKYTKaX:

Bapuanr 1
1) y =—6x+x* +13 na npomexytke [0; 6];
2) y=x"—3x" —9x+35 na npomexytke [-4; 4];

1 1
3) y= Exz —§x3 Ha mpomexyTke [1; 3];

1 1
4) y=-3x- Ex2 + §x3 Ha pomesxyTke [-5; 0].

Bapuanr 2.
1) y =6x° —x° Ha mpomesxytke [-1; 6];

2) y=-24x+9x* - x> +10 na npomesxytke [0; 3];
2, 1 3
3) y=x—-2x"+ 3% Ha IpOMEKyTKe [-4; -1];

3 2 1
4) y= gx—gxz —§x3 Ha npoMexyTke [-3; 1];



